

Вырезка из газеты

Звезда

от 11 АВГ 36

Пермь

Сверд. обл.

Газета №

ЗИМНИЙ СЕЗОН ОПЕРЫ В ПЕРМИ

В Перми зимний сезон театр оперы открывает 1-го октября новой постановкой оперы Верди — «Князь Игорь».

Помимо лучших спектаклей репертуара предыдущих лет, театр покажет пермскому и молотовскому зрителю новые постановки: «Хованщину» — Мусоргского, «Мятеж» — Ходжинатова, «Царскую невесту» — Римского-Корсакова, «Чародейку» — Чайковского, «Мать» — Желобинского, «Дочь кардинала» — Галевы.

В художественно-руководящий состав театра приглашен художественным руководителем театра и главным режиссером — Варламов А. В., главным дирижером — Врала Б. О., главным художником — Калесничков Н. Э. и балетмейстером — Кузнецов Е. П.

Значительно пополнен ведущий состав артистов театра. В состав труппы

вошли: заслуженный артист республики Шидловский А. А. (бас), Егорова О. И. (драматич. сопрано), Кузлина-Врала Н. К. (колоратурное сопрано), Феофилова Е. И. (лирич. сопрано), Петрова А. Н. (меццо-сопрано), Жадюнская Е. М. (лирическое сопрано), Щелокова (лирико-драм. сопрано), Кулысова Л. А. (меццо-сопрано), Русин М. Я. (лирический тенор), С. Дурнава (тенор), Земляков Д. Ф. (баритон) и Кулысов А. А. (бас).

Солдатами балета приглашены артисты Рыжева, Кузнецова, Соколова, Урванцев и другие.

В предстоящем сезоне в театре значительно увеличиваются оркестр и балет.